



FACULTATEA DE ADMINISTRAȚIE ȘI MANAGEMENT PUBLIC
CALENDAR PRACTICĂ DE SPECIALITATE
Pentru anul universitar 2024-2025

Acțiunea	Ziua / termen / perioada de realizare ¹
Alegerea pe cont propriu de către studenți a organizației de practică. Studenții transmit organizațiile unde vor realiza practica (instituții identificate pe cont propriu) sau transmit dacă optează să realizeze practica prin partenerii de practică ai universității.	Octombrie – noiembrie 2024
Repartizarea studenților care au optat pentru obținerea unui loc de practică prin facultate	Decembrie 2024- ianuarie 2025
Completarea convenției cadru privind efectuarea stagiului de practică (convenției de practică) de către studenți: - Completarea se face pe platforma: https://comunitateadepractica.ase.ro/ - Completarea se realizează de către studentul practicant (Conform Ghidul_de_utilizare_a_platfomei_adresat_studenților).	Până cel târziu luni, 24.02.2025, ora 20.00!!!
Printarea de către studenți a convenției de practică în trei exemplare , semnarea de către student a convenției și predarea acestora către reprezentantul grupei. Reprezentanții grupelor înaintează cadrelor didactice supervizoare ale grupelor, convențiile centralizate, cu un OPIS care conține numele studenților. Ulterior semnării de către cadrele didactice supervizoare, convențiile se depun la sala 0033 (ori de către cadrul didactic supervizor, ori de către student).	Miercuri, 26.02.2025
După ce convențiile au fost semnate din partea ASE de toți actorii implicați, se duc de către studenți la organizațiile partenere de practică, individual sau centralizat , în funcție de detaliile stabilite.	Vineri, 28.02.2025 (detaliile se stabilesc cu prodecanul de resort care transmite prin intermediul coordonatorilor informațiile)
Depunerea în format fizic a unui exemplar al convenției și anexei la convenție, semnat (de către student/cadru didactic supervizor/partener de practică (*După ce ne asigurăm că avem toate semnăturile, convențiile și anexele se depun centralizat prin reprezentanții grupelor la secretariatul FAMP). (În această etapă se depun inclusiv adeverințele de angajare).	Până cel târziu pe data de 07.03.2025
Desfășurarea stagiului de practică pentru anul II al programului de licență AP și anul II al programului de licență RU (112 ore); anul III al programului de licență AP (56 ore) și anul II al tuturor programelor de masterat (AMP, APIE și MRUSP) (140 ore).	24.02.2025 – 06.06.2025

¹ În funcție de situațiile particulare, anumite date pot suferi modificări



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE ADMINISTRATIE ȘI MANAGEMENT PUBLIC
Piața Romană, Nr. 6, Sector 1, București
Telefon: 021.319.19.00/01, Interior 552 sau 553; Fax: 021.319.18.99
www.famp.ase.ro

Susținerea colocviului de practică.	Colocviul se susține în sesiunea de examene
!!!! Colocviul de practică se poate susține în sesiunea de restanțe dacă stagiul de practică a fost efectuat integral până la data susținerii acestuia	Sesiunea de restanțe

- Practica de specialitate a studenților este o disciplină obligatorie, prevăzută în planurile de învățământ al fiecărei facultăți din Academia de Studii Economice din București.
- Practica de specialitate se desfășoară pe baza convenției cadru privind efectuarea stagiului de practică încheiată între organizația în care se desfășoară această activitate, Academia de Studii Economice din București și student sau a unei adeverințe care atestă angajarea studentului pe un post al cărui profil este compatibil cu cerințele cuprinse în fișa de disciplină Practică de specialitate.